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FORMATRICE PER PIZZA ' SERIE PF
MOULDER FOR PIZZA PF SERIES




(1) La formatrice PF & la macchina ideale per la formatura rapida MOULDER FOR PIZZA PF
di dischi per pizza. The PF moulder is the ideal machine for the quick moulding

of pizza bases
CARATTERISTICHE TECNICHE
= PIATTI REALIZZATI IN ACCIAIO INOX 304 e s

= REGOLAZIONE RAPIDA DELLO SPESSORE DEL DISCO DI PASTA ® PLATES MADE IN STAINLESS STEEL INOX 304
= CONTROLLO SEPARATO DELLA TEMPERATURA DEI PIATTI = QUICK ADJUSTMENT TO THE THICKNESS OF THE PIZZA BASE
= CONTROLLO ELETTRONICO DEL TEMPO DI PRESSIONE = SEPARATE CONTROL OF THE TEMPERATURE OF THE PLATES

= ELECTRONIC CONTROL OF THE PRESSURE TIME

FORMEUSE A PIZZA PF MOLDEADORA PARA PIZZA PF
La formeuse PF est la machine idéale pour une préparation La moldeadora PF es la maquina ideal para el modelado rapido
rapide des disques a pizza. de discos para pizza.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES CARACTERISTICAS TECNICAS
* PLATS REALISES EN ACIER INOX 304 * PLATOS DE ACERO INOXIDABLE 304
= REGLAGE RAPIDE DE L'EPAISSEUR DU DISQUE DE PATE = AJUSTE RAPIDO DEL ESPESOR DEL DISCO DE MASA
* CONTROLE A PART DE LA TEMPERATURE DES PLATS * CONTROL SEPARADO DE LA TEMPERATURA DE LOS PLATOS
= CONTROLE ELECTRONIQUE DU TEMPS DE PRESSION * CONTROL ELECTRONICO DEL TIEMPO DE PRESION

(o) FORMMASCHINE FUR PIZZA PF
Die Teigmaschine PF ist ideal fur die rasche Herstellung von
Teigscheiben fir Pizza.

TECHNISCHE DATEN

= TELLER AUS STAHL INOX 304

= SCHNELLE REGULIERUNG DER DICKE DER TEIGSCHEIBEN
= SEPARATE TEMPERATURREGULIERUNG DER TELLER

= ELEKTRONISCHE REGULIERUNG DER DRUCKZEIT

MODELLI

MODELS / MODELE / MODELO / MODELL

[ )

B
oo
[©)
A

c cm 33-45
PF33-45

DATI TECNICI

TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERISTICAS TECNICAS / TECHNISCHE DATEN

Modello Peso pasta Piatto inox Assorbimento Alimentazione Dimensioni mm Peso
Model Dough weight Stainless steel plate Electrical consumption Power supply Dimensions mm Weight
Modele Poids pate Plat inox Absorption Alimentation Dimensions mm Poids
Modelo Peso de la masa Plato de acero inoxidable Consumo Alimentacién Dimensiones mm Peso
Modell Gewicht Teig Inoxteller Absorption Versorgung Abmessungen mm Gewicht
mm

qr ey} kw volt A C B kg
PF33 100 - 270 33 3,6 400/50/3 560 x 430 x 750 100
PF45 100 - 500 45 5,6 400/50/3 670 x 550 x 860 130
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Quanto descritto nel presente depliant & modificabile, senza preawviso, al solo scopo di migliorare il prodotto. / The adobe described is modifiable without prior warning, the sole aim being that of improving the product. / Ces descriptions peuvent faire I'objet de modifications
sans préavis dans le seul but d'améliorer le produit./ Todo lo descripto puede ser modificado, sin aviso anticipado, con el fin de mejorar el producto. / Die obigen Ausfiihrungen konnen ohne Vorwarnung, zum Zwecke einer Verbesserung des produkts, geandert werden.



